

## Администрация Тутаевского муниципального района

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 14.11.2019 №811-п

г. Тутаев

О проведении публичных слушаний по проекту решения Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «О бюджете Тутаевского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 19 Устава Тутаевского муниципального района Ярославской области, статьей 23 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Тутаевском муниципальном районе, утвержденного решением Муниципального Совета Тутаевского муниципального района от 28.09.2012 N 116-г, Администрация Тутаевского муниципального района

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Инициировать проведение публичных слушаний по проекту решения Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «О бюджете Тутаевского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов», прилагаемый к настоящему постановлению.
- 2. Назначить проведение публичных слушаний по проекту решения Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «О бюджете Тутаевского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов» на 05 декабря 2019 года в 11:00 часов.
- 3. Определить место проведения публичных слушаний по проекту решения Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «О бюджете Тутаевского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов» в зале заседаний здания Администрации Тутаевского муниципального района по адресу: г. Тутаев, ул. Романовская, д.35, 3 этаж.

- 4. Установить, что предложения и замечания по проекту решения Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «О бюджете Тутаевского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов» могут представляться в письменной форме в департамент финансов администрации Тутаевского муниципального района по адресу: г. Тутаев, проспект 50-летия Победы, д. 15, адрес электронной почты: muhina @tr.adm.yar.ru, контактный телефон: (48533) 2-20-78.
- 5. Утвердить состав оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «О бюджете Тутаевского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов» в составе:

председателя оргкомитета — Романюка Анатолия Ивановича, депутата Муниципального Совета Тутаевского муниципального района (по согласованию),

заместителя оргкомитета — Низовой Ольги Вячеславовны, заместителя Главы Администрации Тутаевского муниципального района по финансовым вопросам - директора департамента финансов,

секретаря оргкомитета — Мухиной Ольги Алексеевны, главного специалиста - юрисконсульта контрольно - ревизионного отдела департамента финансов администрации ТМР,

членов оргкомитета – Ивановой Ольги Николаевны, заместителя Главы Администрации Тутаевского муниципального района по социальным вопросам, Шарова Андрея Николаевича, директора МБУ «Центр управления жилищно- коммунальным комплексом ТМР».

- 6. Опубликовать настоящее постановление и проект решения Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «О бюджете Тутаевского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов» в Тутаевской массовой муниципальной газете «Берега», а также разместить их на официальном сайте Администрации ТМР.
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
  - 8. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Временно исполняющий полномочия Главы Тутаевского муниципального района

М.К.Новикова